[NOPI20 APIGMOYE RET0 200.000

Acknon 1
EmAéyw Tn owoTAh antdvTnon:

Ekarév e€Avra pia XIMASEC SIAKOOIA TPIAVTA TTEVTE: woovvveeisee e ser e ere e ses s e
Ekardv dwdeka x1Addec e€ardaia ePSOUAVTA SUO: ...ooovvveeceeeven.

Ekarov evevAvTa TPeIC XIAIAGEC TETPAKOOIA OKTW: ..ot s sen s enes
Ekatdv emTd XIAAOEC OKTAKOOIA GAPAVTA: ooveveeeer s eeseeeseeseesesseranserseraes

EkaTov ePSOUAVTA TTEVTE XIAMABGEC EE1: v s e s s

Aoknon 2

2 UYKpivVWw Toug TapakdTw apiBuouc, emAéyovrac Ta cUupoAa

>R <.

e 176.000 ............. 167.000
« 109.570 ................. 120.000
¢ 139469 .. 132,500
e 191308 .. 191.307

e 143,210 ............ 142.820
e 127685 ...........167.690

Aoknon 3
Kavw Ti¢ mpaceic.
A. ¥ 156799 4+ 1 =......... B. » 153.000- 1=
P 156,799 4 10 = oererrene P 153.000 = 10 = ssiiiees
¥ 156.799 + 100 = .......c P 153.000 - 100 = ..o

P 156.799 + 1.000 = ..., P 153.000 - 1.000 = ....ccuvree
P 156,799 + 10.000 = ..ccovmvie ¥ 153.000 - 10.000 = wcomsssurss
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